

Futures

冶炼巨头沉默对减产 期锌价格宽幅震荡

本月中旬,国内铅锌产量排前五名的大型冶炼企业将就减产与否正式表态



本报记者 钱晓涵

有关中国27家铅锌矿冶炼企业宣布联合减产的消息在有色金属市场引起轩然大波。由于会议的消息此前已经传出,全球期锌、期铅价格上周强劲拉升,伦敦三月期锌、期铅的单周涨幅高达13.29%和26.52%,上海期货交易所期锌合约上周五亦强势封于涨停。

7月12日起至8月份,上述企业将施行适当减产。从上周起,伦铅、伦锌期货价格出人意料地出现大幅反弹,有关中国冶炼企业拟联合减产的消息在市场上不胫而走。

矿石,就能产生1.7吨的副产品——硫酸。硫酸的成本仅为300元/吨,在中西部地区的报价却在1300元/吨左右,东部地区的报价更是高达1500元/吨!

内外金价联袂飙涨 基本面继续强力支撑

特约记者 苗焱

承接上周国际金价强势上涨的势头,昨日沪金全线上涨。上海期货交易期金主力12月合约收报212.22元/克。从外盘看,期金短期或在950美元/盎司左右整理。

美和房地美遭遇危机的同时,美国抵押贷款巨头IndyMac银行由于不堪信贷紧缩、房价下跌等多重打击,11日被美国储蓄管理局接管,这也是美国历史上第二大遭关闭的金融机构。



经突破了700吨的大关,截至上周五该基金的黄金为705.9吨。在上周一共增加了47吨黄金持有量,为有史以来一周的最大增持量。

昨日美元指数有所反弹,市场对美国政府的救市举措有一些积极反应。程富强表示,由于此前涨势凶猛,因此美盘期金可能会在晚间考验950美元/盎司的大关。

大的跳空缺口,或许会对其继续向上突破形成一定的压力,不排除短期内有技术回调的可能。

基本面推动金价上涨

沪金的全线上涨,其动力来源于美盘期金在上周五连续突破950和960美元关口。针对这轮金价的反弹,市场认为有两点原因:一是国际上伊朗试射导弹引发黄金市场避险需求;

专家表示,外盘这轮上涨有望再度摸高至1000美元的历史关口,由于汇率原因,内盘涨幅会比外盘要小,但也有望冲到225元/克以上。

短期或有下调需求

业内人士表示,近期金价涨幅已大,短期回调的风险正在累积,外盘期金在950美元/盎司进行整固的可能性较大,因此投资者需对此有所提防。

也有市场人士认为,由于昨日沪金连续跳空高开,在径直跳过210元的重要关口后,留下了一个非常

专家表示,长期来看期金的双底形态可以确认,后市的大趋势仍将继续向上。后市若有回调出现,投资者应采取逢低买入的策略。

多头阵营助力不断 油价继续新高之旅

以色列或美国对伊朗开战的威胁成为能源市场最重要的新闻,这是可以理解的,但似乎使石油交易者更感到恐慌的是可能的新的不稳定性来源——巴西。

巴德利说,欧佩克没有弥补军事冲突所致石油供应损失的计划。当日早些时候,《国际先驱论坛报》引述巴德利的话说,如伊朗卷入军事冲突,世界油价将“无限”上涨。

CFTC称未发现囤积证据 美国商品期货交易委员会(CFTC)负责人在7月10日对美国国会的小组委员会表示,能源价格飙升并非投机者所致,而该机构正在进行的调查没有发现石油囤积的证据。

长300万桶/日。卢肯说:我们正在尝试调查商家是否串谋操纵市场。我们没有看到目前环境中系统地发生这种情况并推高价格。

普氏是麦格罗-希尔公司旗下的能源信息提供商。欲知更多详情,请与普氏广州代表处联系。



美尔雅期货 网址:WWW.MFC.COM.CN 电话:027-85731552 85734493

Table with 10 columns: 品种, 合约, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 涨跌, 持仓, 成交量. Title: 上海期货交易所行情日报(7月14日)

Table with 10 columns: 品种, 合约, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 涨跌, 持仓, 成交量. Title: 大连商品交易所行情日报(7月14日)

Table with 10 columns: 品种, 合约, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 涨跌, 持仓, 成交量. Title: 郑州商品交易所行情日报(7月14日)

Table with 10 columns: 品种, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 涨跌, 持仓, 成交量. Title: 上海黄金交易所黄金行情(7月14日)

Table with 4 columns: 品种, 单位, 最新价, 涨跌. Title: 国际期货市场行情

数据截至北京时间7月14日21点 上海金鹏提供